

# 周口莲花路小学小记者作品选登

## 那一刻 我长大了

小记者:王硕 证号:211962 五(1)班

湛蓝湛蓝的天空、洁白似雪的云朵,加上飞翔的鸟儿,使得我的心情格外美丽。家人都去郑州玩了,姥姥年纪大,不方便去,我留在家里照顾她,我为此而感到开心。

有一天,姥姥带着我去赶集。在集市上,我看到了布老虎鞋、泥娃娃、美丽的发卡……姥姥则跟在我身后,满脸慈爱地看着我。“嘻嘻,这个太阳镜好看,我想给姥姥戴上看看。”然而,一转身,却发现姥姥躺在地上,嘴巴有点儿斜,一个字也说不出来。我连忙去扶姥姥,却怎么也扶不起来。最后,是一个热心的哥哥把我的姥姥扶起来的,他陪着我一起去了最近的医院。

到了医院,由于姥姥不能说话,我立刻把事情的前因后果一五一十地告诉了医生。医生把姥姥带到急诊处,而我在外面等候。“哥哥,你回去吧!我一个人可以的。你还有事,就不麻烦你了,谢谢!”我一边鞠躬一边说。哥哥走后,我手心里都是汗,心里像十五个吊桶打水——七上八下。

时间一分一秒地过去了,在我心里,时间却像被按下了暂停键。医生从诊所里走出来,我急忙跑过去询问姥姥的情况。“小朋友,你家人是中暑了,要不是送来得及时,可能会引发旧病。你不用担心,休息一会儿就好了。”听到医生的话,我心里的石头终于落地了。

走进急诊室,看见姥姥躺在白色的病床上,面如土色,我鼻子不由得一酸,“哇”的一声哭了起来。那一刻,我伤心极了,也害怕极了。也就是从那一刻起,我才真正体会到我该长大了,该尽己所能地照顾亲人了。同时,我也从端茶倒水、下楼买饭、叫医生等照顾姥姥的小事中感受到了亲情的伟大。

一直沐浴在家人关爱中的那个小女孩长大了,她学会了感恩,而不是只会索取。

(辅导老师:简慧敏)

## 图书馆里“安家”

小记者:雷柯茜 证号:2211971 五(4)班

“丽丽,赶紧写作业。”妈妈的吆喝声忽然从厨房里传过来。

“我要去图书馆写作业。”我坚定而且有些固执的回答随着一阵风儿钻进妈妈的耳朵。

“图书馆里吵吵闹闹的,怎么写作业?”你听,妈妈说话的语气里还带着一点生硬和几分火气。

我开始给妈妈讲从大哥哥大姐姐那里学来的高深道理:“妈妈,闹中求静,这才是好学生学习的最高境界呢。”

妈妈的话也显得文绉绉的:“两耳不闻窗外事,一心只读圣贤书。这,你就不懂了吧?”

我紧追不舍地回道:“在图书馆里学习的那些大哥哥大姐姐,都是拿着手机、戴着耳麦,一边看书一边写作业。他们都说这样学习效果最好。不信,你亲自去看看、去问问好了。”

妈妈为了说服我,也为了去寻找更有力的证据反驳我,果然把车子开进图书馆的地下停车场,和我一同来到图书馆的大厅里。你瞧她那个认真样子,蹑手蹑脚、小声小气地采访每一个带耳麦写作业的同学。她那个认真的样子,让我又好气又好笑,真是可怜天下父母心呀!

最后,妈妈吊着脸、皱着眉头,有气无力地找了一个空位子坐下来,好像是在自言自语,又好像是在对我说:“在这里学习可以,但不许看手机、戴耳麦听音乐。”我低头偷偷地笑着答应了。“好的,女儿一定乖乖听妈妈的话。”

从此,我就成了图书馆里的常客。无论看书还是写作业,我都到图书馆来,因为这里有浓厚的学习氛围。(辅导老师:陈伶佳)

## 游万岁山

小记者:孔子路 证号:200439 三(6)班

寒假里的一天,我和家人一起去万岁山游玩。在大门口,我看到门头两边挂着红彤彤的大灯笼,充满了新年气息。

过了门,我就看到一艘大船停在河面上,船是用木头做成的,船头还挂着一个龙头,船旁边有一位叔叔在表演空中飞人。再往里走是一条小溪,我们踩着小溪里的石头过河。妈妈一不小心滑到了水里,我们赶紧把她扶起来。在指示牌的引导下,我们来到了动物园,那里有四角羊、野猪、老虎、小矮马、牦牛等,除此外还有一座假山,山上有很多猴子。

不知不觉,天色渐渐地暗了下来,树上的灯也亮了起来。走在河边,我听到很多人在大喊,凑过去一看,原来那里有一个由声音的大小来决定喷水高低的喷泉,我也跟着一起大喊起来。

那天,我们玩得真开心!

(辅导老师:李岩)

## 银基动物王国一日游

小记者:严梓瑜 证号:211935 四(1)班

寒假里,我们一家人一起去盼望已久的银基动物王国玩耍。春风习习,阳光灿烂,一路上,我们欢歌笑语。

在大门口,我一眼就看到了“百分学霸免费游”的宣传广告。“妈妈,你看。”妈妈边看边笑着说:“正好你语文100分,可以免票了!”我在心情倍爽的同时感悟到:知识就是财富啊!以后,我一定要加倍努力学习。

走进银基动物王国,我们坐在“全副武装”的观光车上与猛兽零距离接触。第一站,我们看到一群在草地上晒太阳的狼,解说员说:“看,这是一群失去理想的狼!”这个拟人的说法把大家都逗笑了;第二站,我们看到5只狮子正在闲庭信步,它们对我们这些擅入者不屑理睬;第三站,我们来到森林之王的领地。解说员问我们:“老虎和狮子,谁最厉害?”大家议论纷纷:“狮子厉害!”“老虎厉害!”最后,解说员揭开谜底:“单打独斗,老虎最厉害。群架,狮子最厉害。但狮子和老虎都不敢惹熊。”话音刚落,我们就看到一只灰熊懒洋洋地趴在石头上,它就像熊二一样可爱。解说员又说:“熊一巴掌拍下去有300斤,可以把人拍成肉饼。”突然,前边出现了一只熊,拦住了车的去路,我们都紧张得大气也不敢喘。“07给我们转个圈。”那个黑熊,竟然真的按解说员的要求转起圈来。我们情不自禁地为它那超可爱的模样鼓起掌来。

参观完猛兽区,我们又坐陆地上是汽车,水中变成船的水路两栖车参观了非洲草原,长颈鹿、大象、羚羊……看着各种各样的动物,我们不知不觉就沉迷了。

最后,我们依依不舍地离开了。“银基动物王国,我们下次再见。”

(辅导老师:顾娟)

## 我的快乐寒假

小记者:李亚衡 证号:211887 二(4)班

假期里,我做过许多有趣的事情,如做手工、画画、打羽毛球……爸爸妈妈还带我一起回老家过年了呢!在老家,妈妈做饭时,我会帮妈妈剥葱、洗菜。吃过饭,我经常和妈妈一起打羽毛球锻炼身体。妈妈带我去外公外婆家,我还和表弟一起拼乐高,我们玩得超级开心。

值得一提的是,过年时,爸爸妈妈带着我和妹妹一起去给亲戚拜年,在拜年中我们感受到了传统拜年习俗里的“礼孝人伦”精神。

时间过得真快,一眨眼,快乐的寒假生活就结束了。回顾整个寒假,我觉得我过得充实而又快乐。

(辅导老师:孙文文)

